
 Tisztelt Ügyfelünk! 
 
 
 
Letölthető a 2025. január 1-től érvényes gyógyászati segédeszköz törzs. 
 
19 db új belépő, 19 db törölt és nagyon sok módosult tétel van 
 
 

A letöltést a 2025. január 01 előtt kiadott vények rögzítését és elszámolását követően célszerű 
elvégezni. 

 
Az FTP szerverünk cseréje okán a letöltést nem a szokott módon, hanem a 
www.gaalzozo.hu web-lapról tudják elvégezni. A megjelenő web-oldalon az „MSZ 
rendszerek” oldal Wgysetb panelén a „2025 január” gombra kattintva tölthetik le a 
micikkek_25_01.zip (tömörített) állományt a saját gépük \wgysetb\data könyvtárába, 
majd ott a kapott jelszó ismeretében ugyanabba a könyvtárba ki kell csomagolni. 
 
A kicsomagolást követően az árváltozás a szokott módon hajtható végre. 
 
Kérjük telefonáljanak, ha ehhez segítségre van szükségük. 

 
 
 
Miután a rendszer egyidejűleg nem képes több ár és támogatás adatot kezelni, a régi adatok 
nyilvántartására javaslatunk a következő: 
- Az árváltozás végrehajtása előtt vizsgálják felül a gépben tárolt termékválasztékot és a nem forgalmazott 

cikkeket töröljék! Törzsadatok – Cikkek menüpont. 
- Ezt követően nyomtassanak cikklistát ugyanezen menüpontban, vagyis kattintsanak az alsó gombsoron 

megtalálható, nyomtatót jelző ikonra!   
Ezáltal lesznek információik a régi ár és támogatás adatokról. 

- Hajtsák végre az árváltozást, majd ezt követően kerülhet sor a 2025.január 01-i és azután kiadott vények 
rögzítésére. 

- Amennyiben az árváltozás végrehajtása után is lesznek még 2025.január 01 előtt kiadott vények ill. régi 
áras korrekciók, a rögzítés megkezdése előtt vissza kell állítani az ár és támogatás adatokat a  
Törzsadatok – Cikkek menüpontban. 
Ezen feladat végrehajtásához nyújt segítséget az árváltozás előtt kinyomtatott cikklista. 

 
 

A 2025.január 01-i  átárazással kapcsolatos feladatok: 
 
- Indítsa el a program Törzsadatok - Átárazás menüpontját. 

Az OEP törzs érvényességénél megadandó dátum:  2025.01.01  

 A “Fogyasztói ár átírható ? “ paraméternél célszerű meghagyni a program által felkínált választást,  
 mert az új fogyasztói ár az OEP törzsben szereplő ÁFA kulcs alapján számított. 
 A paraméterek megadását követően kattintson az OK feliratú gombra.  
 Az árváltozás végrehajtását üzenet megjelenése jelzi a képernyőn. 

 
-  Az OEP törzs már a megváltozott adatokat tartalmazza, ezért abból történő beléptetést csak a 

2025.január 01-i és azután kiadott vények rögzítésének megkezdésekor kell végrehajtani. 
 

 
Megjegyezzük, hogy azon ügyfeleink, akik több megyének készítenek elszámolást, a II. pontban említett 
feladatokat minden elszámoló helynél végezzék el. 
 

Bármiféle észrevétel, kérdés, probléma esetén kérjük, azonnal forduljanak szakembereinkhez! 
Tájékoztatjuk, hogy az állományok vírusmentesek. 

 
 
Budapest, 2025. január 1.     MIKROSZERVIZ INFORMATIKA Kft. 


